

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 2. 7. 1968

г. Москва

Газета №

СЛОВО ДРУЗЕЙ ✓

ЛУКА Лукич Хлопов в «Ревизоре», Шмага и Глеб Меркулыч в пьесах А. Н. Островского «Без вины виноватые» и «Правда — хорошо, а счастье лучше». Син Бин-у в «Бронепоезде 14-69». Пикалов в «Любови Яровой». По этим и многим другим ролям запомнили зрители народного артиста РСФСР Александра Ивановича Сашина-Никольского. О его творчестве напоминают фотографии, выставленные на стендах в фойе и за кулисами Малого театра.

Сегодня, в день годовщины со дня смерти Сашина-Никольского, в зале имени Островского собрались в 14 часов актеры — товарищи выдающегося советского артиста, его ученики.